
 

ØVREVOLL GALOPP AS 

MEDDELELSER FRA DEN LAVERE VOLDGIFTSRETT 

24. løpsdag søndag 4. oktober 2020 

 

DLV’s medlemmer:  K Grundy, H Byrgin, H E Jenssen, S Gjertsen 

Stevnelege: M-T Hestmo 
Stevneveterinærer: I Bakken, K Hamnes    

__________________________________________________________________________  

 

Stedfortredende trenere: 

Christina Geslings for Kaj Sørensen og Jane Grove 

Annelie Cameleri for Roy Arne Kvisla 

Anna Nilsson for Bent Olsen 

 

Trenere  av følgende hester fikk godkjent søknad om å leie til start:  

Løp 3 – hest nr. 5 Backcountry 

Løp 6 – hest nr. 7 Mikimi, 9 Kasai og 11 Starlight Runner 

Løp 9 – hest nr. 6 Wishformore 

 

Løp 1  

Trener av hest nr. 7 Ascot Brass, N Petersen, rapporterte at hesten mistet en forsko i løpet.  

 

Løp 3  

DLV undersøkte mulig sjenering av hest nr. 4 Shantou, på oppløpet, ca 200 mter før mål.  

Rytter av hest nr. 4 Shantou , E Chaves, forklarte at rytter av hest nr. 2 Pal O’Mine red ut mot 

ham, men at det ikke var kontakt mellom hestene og han opplevde ikke at han ble sjenert.  

Rytter av hest nr. 2 Pal O’Mine, A Wallace, forklarte at han forsøkte å holde sin hest rett.  

Bemerkning: DLV observerte at hest nr. 2 Pal O’Mine går flere spor utover i banen ca 200 

meter før mål. Etter DLV sin oppfatning har ingen reglemensstridig sjenering funnet sted.   

 

Løp 6 

Hest nr. 2 Cotignac forulykket på startstedet.  

 

Løp 7  

Trener W Neuroth rapporterte at både hest nr. 5 Bosseur og hest nr. 8 Zeraphine ble påridd  

på borte langside.  

Forklaring: 

Rytter av  hest nr. 5 Bosseur, A T Dalbark, forklarte at det ble trangt for hans hest fordi hest 

nr. 2 Herewegodandy, E Chaves, ikke hadde kontroll på sin hest. Han måtte derfor ta opp 

hesten og den snublet da han gikk utover i banen.    

Rytter av hest nr. 8 Zeraphine, S De Paiva, forklarte at noen red på hesten hans bakfra på 

bortre langside slik at hesten hans mistet balansen. Etter å ha sett filmen mente han at det 

var hest nr. 5 Bosseur.  

Rytter av hest nr. 2 Herewegodandy, E Chaves, forklarte at han hadde problemer med å 

holde hesten nedover bortre langside.  



Bemerkning: DLV studerte videoopptak av hendelsen. DLVs observasjoner er i 

overensstemmelse med rytternes forklaringer. DLV er av den oppfatning at ingen kan lastes 

for det inntrufne.   

 

 

Dopingprøver: 

Løp 2 hest nr.3 Tille in Action og nr. 4 Careless Whisper 

Løp 3 hest nr. 7 Martini 

Løp 4 hest nr. 5 Kick On 

Løp 6 hest nr. 9 Kasai og nr. 10 Mountain 

Løp 7 hest nr. 8 Kingof Pharoahs 

 

    

 

Dato  4. oktober 2020     DLV’s leder: K Grundy (sign) 

 

 


